

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ Θ' ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΠΝΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 27. Ο υπουργός των Βιομηχανιών κ. Παπαληγούρας συνεργάσθη με τα γενικά διευθυντικά του Οργανισμού Καπνού επί του θέματος της εξισωτικής της ηδύμενης εσοδείας καπνών.

ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΚΑΠΝΕΡΓΑΤΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΑΓΡΙΝΙΟΝ

ΑΓΡΙΝΙΟΝ, (του ανταποκριτού μας). Την 9ην π. μ. χθές 60 συνταξιούχοι καπνεργάται και καπνεργάτριαι κατήγαγον εις 24ωρον απεργίαν πείνης, συγκεντρωθέντες εις την αίθυσαν του Έργατικού Κέντρου.

ΠΡΟΤΙΝΕΤΑΙ ΝΕΑ ΕΚΤΑΣΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΝ ΤΟΥ ΕΘΝ. ΣΤΑΔΙΟΥ

ΜΕΤΑΞΥ ΣΤΡΑΤΩΝΩΝ—ΕΓΚΛΑΔΟΣ

Επιτροπή εξ 100 περίπου κατοίκων του προαπαιτούμενου Έθνομουσουλμανικού Στάδιου και παρακάλεσαν όπως προκηρυχθεί εκ 35 στρεμμάτων έκτασις πλησίον των Στρατώνων (μεταξύ Στρατώνων—Εγκλάδος) ητις ανήκειν εις Έκτασις δημόσιου, οι οποίοι απέζημιώθησαν και δημιουργήθη εκει το Έθνικόν Στάδιον.

ΜΕ ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ΄ ΑΣΧΟΛΗΘΗ ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

Την 9ην μ. μ. σήμερα θα συνέλθω το Δημοτικόν Συμβούλιον, προκειμένου να συζητήσει και κρίναι επί του θέματος της κρατικοποιήσεως ή μη του Δημοτικού Νοσοκομείου.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΔΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ—Α.Ε.Μ. 2—1

Α.Ε.Κ.—ΔΟΞΑ ΔΡΑΜΑΣ 0—0. Ο Ολυμπιακός Πατρών απέκλεισε προχθές την Α.Ε.Μ. με 2—1 από το Κύπελλον Ελλάδος. Ο αγών διεξήχθη εις το γήπεδον του Ολυμπιακού και ητο έτεχνος και άνερός.

Α.Ε.Κ.—ΔΟΞΑ ΔΡΑΜΑΣ 0—0. Η Α.Ε.Μ. προηγήθη με ένα τέρμα που έπέτυχεν ο Σκαρλάτης εις το 2 λεπτόν, αλλά ο Ολυμπιακός ίσοφάρισεν εις το 25 λεπτόν δια του Κασσανίδη. Με το πηρ αυτό έληξε το ημίχρονον και ο αγών, διότι αί αντίπαλοι ομάδες δεν κατάβησαν να αθήσουν την διαφοράν. Αί δύο ομάδες νά έπιτύχουν πελλάς ενδιαιρήσαν, έλ ίδιαι έταρος, οι αντίπαλοι τερματοφύλακες. Είς την δευτέραν παράτησιν ο Ολυμπιακός έσομείωσεν το νικητήριον τέρμα του δια του Λαγονγιάννη.

Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΝΕΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΕΡΟΝ ΕΓΓΥΣ ΚΑΙ ΑΠΕΙΛΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗΝ ΦΟΡΑΝ ΠΡΟΘΥΜΟΣ Η ΣΟΒ. ΕΝΩΣΙΣ ΠΡΟΣ ΕΝΑΡΞΙΝ ΑΜΕΣΩΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ ΔΙ' ΕΠΙΛΥΣΙΝ ΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ ΑΠΟΛΥΤΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗΝ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

ΜΟΣΧΑ, 27. Ο κ. Κρούσσεφ εξέφρασεν εις την πόλιν του Μίνακ την προθυμίαν της Σοβιετικής Ένώσεως όπως αρχίσω άμέσως διαπραγματεύσεις με την Δύσιν προς επίλυσιν όλων των διεθνών προβλημάτων.

80 ΟΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΝ ΕΚ ΤΩΝ ΧΘΕΣΙΝΩΝ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΩΝ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 27. Στάθμους αυτοκινήτων, ανήκων εις την Έλληναν Κύπρον Πετρίδην, αντιπρόσωπον της εταιρείας «Φόρντ» δια την Κύπρον, κείμενος εις την τουρκικην συνοικίαν της Λευκωσίας, καταστράφη σήμερα το απόγευμα διασχερούς εκ πυρκαϊζών, κατά την διάρκειαν των ταρχωσών έκδηλώσεων των Τούρκων της Λευκωσίας.

Η ΠΕΡΣΙΑ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑΝ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΔΕΧΕΤΑΙ ΒΑΣΕΙΣ ΚΟΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ, 27.

Μετέδωθη εκ συνήθους καλώς πληροφορημένης πειρακίης πηγής, ότι οί Πέρσαι ήθύνοντες επέτυχον αύθροισιν της αμερικανικής βοηθείας εις την χώραν των, καθώς και ότι οί υπουργοί των Έξωτερικών κ. Άρλαντάν διεβεβαίωσαν τον

Η ΕΞΟΦΛΗΣΙΣ ΥΠΟ ΠΟΛΕΜΟΠΛΑΘΩΝ ΚΑΙ ΠΥΡΟΠΛΑΘΩΝ ΤΗΣ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 27. Ο ύπουργός της Προνοίας κ. Ψαρράς άνεκάνωσεν ότι θα κατατεθή εις την Βουλήν νομοσχέδιον, δια το οποίον ρυθμίζεται ή άποτίμησις, ή χρέωσις και ή εξόφλησις της υπό του Δημοσίου παρασχέσεως στεγαστικής βοήθειας 25—30.000 έρ. εις πολεμοπαθείς, πυρκαϊθείς κ.λπ.

ΕΠΡΟΤΙΝΕΙ ΤΗΝ ΚΟΡΗΝ ΦΙΛΟΥ ΤΟΥ ΔΙΑ ΝΑ ΠΡΟΙΚΟΔΟΤΗΘΗ ΟΣ ΑΠΟΡΟΣ

Υπό του τριμελούς Πλημμελειοδικείου κατεδίκασθη χθές εις 5 μηνών φυλάκιον ο Άθ. Δ. Κούτρας έξ Άγ. Μαρτίνου Τριταίας, κατηγόρουμένου ότι την 27ην περπασού Άπριλίου, προέβησεν εις άνω κοινήτους πυρκαϊγών, εισηγήθη εις το κοινοτικόν συμβούλιον και επέβηχθη πρὸς πυρκαϊγήν, υπό την ηγεσίαν της Α.Μ. του Βασιλέως, δια βλάβησιν όργανωσέως, ή άβασίτητος θυγατρικού του όμογενούς και πολιτικού του φίλου Θεοδ. Θεοφάνους, ώς άπορωτέρας της κοινοτικής 'Ησκήθης έφεσις.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΕΚ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ. (Τού άνταποκριτού μας). Είς το χωριόν Μεταστάτα άνευρήθη, έντός του κτήματος του Σπυρ. Μπρούμπα, θολωτός μηχανικός τόφος εξαίρετικώς τέχνης και εις άριστήν κατάστασιν. Ο έπιμελητής άρ. Αριστοφάνης, καθυγητής της Άρ. Σουρής, έλεπε ότι προκειται περί Μουσικού νεκροταφείου.

ΑΝΑΚΡΙΒΗ ΤΑ ΠΕΡΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΝ Ο Κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΔΙ' ΕΚΛΟΓΑΣ ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 27. Είς τούς κύκλους του κόμματος των Φιλελευθέρων έτοιμάζετο σήμερα δια τα αναγραφέντα εις τούς 'Επίμας της Νέας 'Υόρκης, ότι δεν άποκλείεται ή διευρύνσις της Κυβερνήσεως δια της συμμετοχής μελών του κόμματος των Φιλελευθέρων, έφ' όσον ή άξιώματική άντιπολίτευσις συμμνωεί επί της έγκαταστάσεως άμερικανικών άτομικών πυρκαϊών, είναι άνακρίβη.

Ο ΛΟΥΪΤΣ ΣΥΝΗΝΤΗΘΗ ΑΙΦΙΝΔΙΩΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑΝ ΜΕ ΤΟΝ ΣΕΡ ΧΙΟΥ ΦΟΥΤ

ΑΓΚΥΡΑ, 27. Ο Κυβερνήτης της Κύπρου σερ Φούτ άφίκετο σήμερα σιδηροδρομικώς ένταθά, προερχόμενος εκ Κων/πόλεως, όπου έχεν άφιχθή χθές το άπόγευμα άεροπορικώς. Ο Κυβερνήτης της Κύπρου κατηυθύνθη άμέσως προς συνάντησιν του Άγγλου ύπουργού Έξωτερικών Λόυτ.

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 27. Έκπρόσωπος του Φόρειν Όφφισ έδήλωσεν σήμερα ότι δεν γνωρίζεται ήν ύπερβησεν τὸ όπὸς οί κ. Λόυτ έπισκεψήθη

ΤΑ ΕΓΚΡΙΘΕΝΤΑ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗΝ ΒΟΥΛΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 27. Κατά την σημερινήν συνεδρίασιν της Βουλής γίνεται δεκτόν το νομοσχέδιον περί άναμορφωτικών καταστημάτων άνήλικων, προς διορισμόν κατόπιν διαγωνισμού 50 έπιμελητών άνήλικων και άκοιούθων γίνεται δεκτόν εις το όμόλογον το νομοσχέδιον περί έπιμελητών άντιπροσώπων εισαγωγών.

ΑΙ ΤΡΑΠΕΖΑΙ ΘΑ ΧΟΡΗΓΟΥΝ ΜΙΚΡΟΔΑΝΕΙΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΙΝ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 27. Η Ύποπετροπή Πιστώσεων, κατά την τελευταίαν συνεδρίασιν της, άπεφάσισεν όπως αύξηθώσιν σημαντικώς τα περιθώρια των Τραπεζών προς χορήγησιν μικροδανείων δια την κάλυψιν έκτάκτων άναγκών των αϊτόνων.

ΣΥΝΕΞΙΣΘΗ ΧΘΕΣ Η ΕΚΔΙΚΑΣΙΣ ΤΗΣ ΣΟΒΑΡΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΣ ΕΚ ΠΥΡΓΟΥ ΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΑΡΤΥΡΩΝ

Διά δευτέραν ήμέραν συνεχισθή χθές εις το Α΄ Κακούριον οίκοείον ή υπόθεσις δια τὸν θάνατον του συνταξιοδούχου ταχυδρομικού Γεωργ. Θεωνοπούλου, 65 έτών, εκ Πόργου.

ΑΙ ΔΟΜΒΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑΝ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της Ιης σελ. Αμερικανική Βιβλιοθήκη, προεκήλθησαν από δόμβας άσθενούς ίχθύος. Αί ήτιμαί δεν είναι σημαντικά και περιορίζονται εις άριθμόν τινα θρασυθέντων ύδατοπινώνων.

ΘΑ ΜΕΙΩΘΗ Η ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΕΓΚΡΟΙΟΥ ΣΑΓΓΩΝΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 27. Τὸ ύπουργόν 'Εμπορίου δι' έγκυκλίωσιν προς τὰς τοπικάς άγορανομικάς ύπηρεσίας παραγγέλλει εις διασημινώσιν δια τὴν άμοιβήν των εις τὴν τιμὴν 40 μάρτυρων σάκωνος εις έπιπέδα άνάλογα προς τὴν μείωσιν της βασικής ύλης των πυρηνλαίων και των άλλων πρώτων ύλών.